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TEXNIKH EKOEZH

1. EIZATQIH

To ktApIo Aloiknong Mepipépeiag AutikAg Makedoviag, atnv Zwvn Evepyou MNMoAeodopiag (ZEIM) Koldvng, €xel
OUuVOAIKN emTipaveia 13.493,68 m? kail atToTeAiTal ATTO UTTOYEIO Kal TEGOEPIC (4) 0POPOUG. ZTO ICOYEIO KAl TOV 1°
6poo aTeyddovtal ol uTTnpPEeaieg TNG ATTokevTpwuévng Aloiknong Hireipou — AuTikig Makedoviag, evuy oTov 2°

Kai 3° 6po@o oTeydlovral uttnpeaieg TNG Mepipépeiag AuTtikig Makedoviag.

Q¢ ouvémrela TG TTAAAIGTNTAG KOl CUVEXOUEVNG AEITOUPYIAG Kal Xpriong TOUu KTnpiou €xouv apxioel va
euavidovtal éviova Ta onuddia ‘ynpavong oTo KTNPIako KEAUYOGS TnNG doung Tou, Pe PAARES Kal ¢nuicg, TTou

¥xpndouv TNV ETMITAKTIKI KAl AUECN AVAYKN ETTIOKEUNG KAl OTTOKATACTACNG QUTWV.

To TuRua EktéAeong ‘Epywv kai Aopwy MepiBdAAovtog Tng AiciBuvong Texvikwv YTnpeoiwy, Tng Mepipépeiag
AuTiKAG Makedoviag, HETA aTTd auTowia Kal €AEYXO TTOU TTPAYHOTOTIOINCE OTO KTAPIO KAl BACEl TWV eUpnUdaTWY
QUTWYV, CUVETOEE TN PEAETN OUVTAPNONG KAl ETTIOKEUNG Tou, KOBWG Kal Ta atraitoupeva Teuyn Anpotrpdrtnang
auUTAG, cuvoAikou MpouTroAoyiopou Tou €pyou: 150.000,00 €, (cuptTEPIAAUBAVOPEVWY TWYV ATTPORAETTTWY, TNG

avaBewpnong, Twv atmoAoyloTIKwy diaxeipiong AEKK kai Tou 24% ®.I1.A.).

To TTapdV £pyo agopd epyaacicg cuvtrpnong TG opBouapudpwaong TG KUPIAg Kal TTAAIvVAG dyng Tou KTnpiou
Aloiknong Mepigpépeiag AuTikig Makedoviag, 6TTou eu@avifovTal TOTTIKEG KOTATTTWOEIG KAl OTTOKOAAACEIG TwV
Mapudpivwy TTAOKWY, €TTeEEpYaoia OWPewWV QBAPUEVWY ETTIXPICUATWY KOl QVTIKATAOTAON N AEITOUPYIKWY

KOUQWHATWV.

2. MEPIFPA®H MAPEMBAZEQN

EidIkOTEPO O €pyaadieg ouvTrPNONG Kal ETTIOKEURG TTOU TTEPIAANPBAvVOVTal OTO UTTOWIV €pyO, TTEPIYPAPOVTOI

QVOAUTIKG TTOPAKATW:

o Kabaipeon mAakwv poppdpou otnv KUpia Kal TTAAivl éyn Tou KTnpiou Kol Ba akoAouBrioouv Vvéeg
opBouapuapwaoelg ammd TTAAKEG JapUAPOU XPWHOTOG YKPI, ETTI TOIXWV KATAKOPUPWY, PE NAPUAPO OXIOTO,
oKkANPOS, o€ UPIOTAPEVO JETAAAIKO OKEAETO.

e 3TNV KUpIa 6yn Tou KTnpiou Ba kaBaipebouv Ta @Bapuéva mixpiopaTa, Ba avTikaTaoTaBouv Pe vEa TPITITA
— TPIRIBIOTA e TOIPEVTOKOVIaNa Kal Ba aKOAOUBATEI O XPWHOTIONOG QUTWV.

e 2TOV £CWOTN TNG KUpIag OWews Ba kaBaipeBoUv o1 ETTIOTPWOEIG TWV PNAapUdpPIVWY TTAaKWY, Ba ToTToBeTnOEi
uypouovwan datrédou (CUVBETIKN PMEPBPAVN) KAl ETTIOTPWON UE VEEG HOPUAPIVES TTAAKEG ETTIOTPWOEWG. 2TA
o€ otnBaia Tou e€watn Ba avtikaraoTabei To papudpivo TTePIBWpIo (coBateti) kal Ba emoTpwBoOUV pE
pdappapo (oKANPO).

o Qa kabaipeBoUV Kal avTIKATAoTaBoUV KATTOIO N AEITOUPYIKE KOUPUWUATA.
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3. AVOAUTIKEG ETULUETPNOELG

1. MNAaoTikdéC cwAAvac ammoxetelaewc amd okAnpd P.V.C. Miéoswc 4 atm, Aiagétpou 100 mm

L =9*4,00 = 36,00 p. = 40,00 .

2. Koupwuata ahoupiviou, NAEKTPoaTATIKAC Ba@nc, BepuodIakoTITOUEVA UE UAAWON

E=8%2,20"*3,00=52,80rT.u. = 55,00 T.p.

3. Movwaoelg uypaaiag ue oUVOETIKN PePBPAavn
E1=15,60*1,20 = 18,72 ..
E2=9,60*1,35= 12,96 T1.u.
E3=28,30* 1,40 = 11,62 1.p.
E4 =15,75*1,40 = 22,05 1.p.
EoA. =18,72 + 12,96 + 11,62 + 22,05 = 65,35 1.j. = 66,00 T.p.

4. KaBaipéoeic. KaBaipeon TTAAKOOTPWOEWY OaTTédwV TTavroc TUTTOU Kal OIoUdATIOTE TTAYoUC. Xwpic va
KOaTaBAAAETAI TTPOCOX VIO TNV £€aywyn aKEPAiWY TTAAKWYV

E1=15,60"*1,20 =18,72 1.p.
E2=9,60"*1,35=12,96 1.p.
E3=8,30*1,40 = 11,62 1.p.

= (8,30 * 0,25) + (9,60 * 0,25) + [(15,60 - 1,40 - 1,25) * 0,25] + (1,40 * 0,25) + (1,40 * 0,25) + [(15,75 -
1,35) * 0,25] = 11,99 T.p.

E5 = (4,00 * 0,35) + (3,00 * 0,35) + (4,00 * 0,35) = 3,85 T.J.
EoA. = 18,72 + 12,96 + 11,62 + 11,99 + 3,85 = 59,14 T.u. = 60,00 T.p.

5. KaBaipéoesic. KaBaipeon £MOTPWOEWY TOIXWV TTAVIOC TUTTOU. XWPIC va KATABAAAETAI TTPpOOOXNA VIA TNV
£Eaywyn aKEPAiwV TTAAKWYV

4,20 * 11,10) — (1,80 * 0,85) = 45,09 T.p.

E2

=(
(1,00 * 0,45 * 2) + (1,55 * 0,45 * 2) = 2,30 T.Ju.
E3=(2,60*0,50 *2) * 4 = 10,40 T..
(1,10 * 1,50) + (1,40 * 1,45) + (1,10 * 1,50) + (1,10 * 3,30) = 8,53 T.p.
E5 = (5,20 * 10,00) - (1,50 * 2,60) — (3,30 * 2,60) + (6,10 * 4,20) - (1,50 * 2,60) - (1,50 * 2,60) = 57,34 1.p1.
(1,95 * 5,20) = 10,14 T.p.
(13,35 * 1,20) + (1,30 * 4,00) + (2,15 * 4,00) = 28,82 T.pi.
(9,20 * 6,60) = 126,00 T.J.

(

2,75 * 7,40) + (10,25 * 0,80) + (9,20 * 2,35) = 50,17 T.p.

E8 =
E9=
E10 = (15,75 * 0,80) + (0,70 * 0,90) = 13,23 T.pu.
E11 = (24,15 * 0,70) + [(3,00 * 0,60) / 2] + (5,60 * 0,70) = 21,73 T.p.
E12 = (5,60 + 5,55 + 3,15 + 4,70 + 3,15) * 0,70 = 15,51 T.pu.
(

E13 =(24,15 + 5,60) * 1,20 = 35,70 1.p.
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E14=2%[(4,18* 1,55) + (4,18 * 0,75)] = 96,15 T.p.

EoA. = 45,09 + 2,30 + 10,40 + 8,53 + 57,34 + 10,14 + 29,82 + 126,00 + 50,17 + 13,23 + 21,73 + 15,51 +
35,70 + 96,15 = 522,11 T.u. = 523,00 T.p.

6. KaBaipéoeig. KaBaipeon ETMYPICUGTWY
E1=15,60*1,20 = 18,72 1.p.
E2=9,60*1,35=12,96 1.p.
E3=28,30* 1,40 = 11,62 1.p.
E4 =15,75*1,40 = 22,05 1.p.
E5=1[(10,85*2) + 8,35 +9,60] * 0,20 = 7,93 1.p.
EoA. =18,72 + 12,96 + 11,62 + 22,05 + 7,93 = 73,28 1.y. = 74,00 T.p.

7. KaBaipéoeic. ATToEAAwon EUAivwy 1 o10NPWV KOUQWUATWYV.

E=8%*2,20*3,00 =52,80 1.4. = 55,00 T.p.

8. Apuoloynuarta - Emixpioyara. Emypicyara 1oITTTé - T01B1010TA UE TOIUEVTOKOVIaUA.

E1=15,60"*1,20=18,72 1.u.
E2=9,60*1,35=12,96 T1.u.
E3=8,30*1,40=11,621.p.
E4 =15,75*1,40 = 22,05 1.p.
E5=1[(10,85*2) + 8,35 + 9,60] * 0,20 = 7,93 T1.p.
EoA. =18,72 + 12,96 + 11,62 + 22,05 + 7,93 = 73,28 1.y. = 74,00 T.p.
9. Emotpwoeig ye ydppapo. EmoTpwoelg datrédwy Ye I00UEYEBEIC TTAAKEG apudpou. ETIIOTPWOEIG Y TTAAKES
gappdpou okAnpou Ewg eEaIPETIKA OKANPOU, TTAXOUG 2 cm, o€ avaAoyia 6 Ewg 10 Tepaxia avé TETPaywVIKO

UéTpO
E1=15,60"*1,20=18,72 1.u.

E2=9,60"*1,35=12,96T1.p.

E3=8,30*1,40=11,621.p.

E4 =15,75*1,40 = 22,05 1.p.

EoA. = 18,72 + 12,96 + 11,62 + 22,05 = 65,35 1.4. = 66,00 T.p.

10. Aoimrd yopuapikd. KatweAia kai Tepilwuata (UTTopvToUpEec) ETMIOTPWOEWY atTd udpuapo. KatweAia atrd
Udpuapo okKANPO £wc eEaIPeTIKA oKANPO, TTaxouc 3 cm Kal TTAdTouc 11 - 30 cm

E = (4,00 * 0,35) + (3,00 * 0,35) + (4,00 * 0,35) = 3,85 1.p. = 4,00 T.J.

11. Aoimrd yopuapikd. MepiBwpla (coBatemid) Ao udpuapo. >oBatemd amd Ydpuapo okANPEO £wc EAIPETIKA
oKANpPd, réyoucg 2

L = (10,85 * 2) + 8,35 + 9,60 = 39,65 . = 40,00 .

12. Noimré papuapikd. Emmotpwoeic otnfaiwy (TTeCouliwyv) pe udpuapo. Emotpwoslic otnBaiwy ye udpuapo
OKANPO £wc e€aIPETIKA OKANPO, TTAXOUC 2 cm Kal TTAAToUC dvw Twv 20 cm

E=(8,30+9,60 +15,60—-1,40-1,35+ 1,40 + 1,40 + 15,75 -1,35) * 0,25 = 11,99 1.y. = 12,00 T1.p.
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13. Aoird yapuapikd. OpBouapuapwaoslg atmod TTAAKEC Yapudpou Purkoug éwg 2,00 m. OpBouapuapwaclc atrd
udpuapo okAnpd méyouc 2 cm

E1=(4,20 * 11,10) — (1,80 * 0,85) = 45,09 T.p.
E2 = (1,00 * 0,45 *2) + (1,55 * 0,45 * 2) = 2,30 T.p.
E3=(2,60*0,50 *2)* 4 = 10,40 T.1.
(1,10 * 1,50) + (1,40 * 1,45) + (1,10 * 1,50) + (1,10 * 3,30) = 8,53 T.p.
E5 = (5,20 * 10,00) - (1,50 * 2,60) — (3,30 * 2,60) + (6,10 * 4,20) - (1,50 * 2,60) - (1,50 * 2,60) = 57,34 T..
(
(
(
(

E4 =

1,95 * 5,20) = 10,14 T.p1.
13,35 * 1,20) + (1,30 * 4,00) + (2,15 * 4,00) = 28,82 T.j..

E8 = (9,20 * 6,60) = 126,00 T.p.

E9 = (2,75 * 7,40) + (10,25 * 0,80) + (9,20 * 2,35) = 50,17 T.pu.

E10 = (15,75 * 0,80) + (0,70 * 0,90) = 13,23 T.pu.

E11 = (24,15 * 0,70) + [(3,00 * 0,60) / 2] + (5,60 * 0,70) = 21,73 T.p.
E12 = (5,60 + 5,55 + 3,15 + 4,70 + 3,15) * 0,70 = 15,51 T.pu.

E13 = (24,15 + 5,60) * 1,20 = 35,70 T.p1.

E14 =2 *[(4,18 * 1,55) + (4,18 * 0,75)] = 96,15 T.p.

E7 =

EoA. = 45,09 + 2,30 + 10,40 + 8,53 + 57,34 + 10,14 + 29,82 + 126,00 + 50,17 + 13,23 + 21,73 + 15,51 +
35,70 + 96,15 = 522,11 1.y. = 523,00 1.p.

14. Xpwyatiopoi. MPoETOINagia ETTIXPITUEVWY ETTIPAVEIWV TOIXWV VIO XPWUATIOPOUG.
E1=15,60*1,20 = 18,72 1.p.
E2=9,60*1,35=12,96T1.p.
E3=28,30* 1,40 = 11,62 1.p.
E4 =15,75*1,40 = 22,05 1..

E5 =[(10,85*2) + 8,35+ 9,60] * 0,20 = 7,93 1.p.
EoA. =18,72 + 12,96 + 11,62 + 22,05 + 7,93 = 73,28 1.u. = 74,00 T.\.

15. XpwuaTioyoi. XpWUATIOUOi ETTI ETTIQAVEIWV ETTIXPICUATWY UE XPWUOTA UdATIKNC O1a0TTOPAC, OKPUAIKNC,
OTUPEVIOOKPUAIKAC 1 TTOAUBIVUANIKAC Bdoswc. EEWTEPIKWV ETTIQAVEIWV UE XPAON XPWUATWY, OKPUAIKAC 1
OTUPEVIO-aKPIAIKAC BATEWC.

E1=15,60*1,20=18,72 1.p.
E2=9,60"*1,35=12,96 1.p.
E3=8,30*1,40 = 11,62 1.p.
E4 =15,75"* 1,40 = 22,05 1.p.

E5=1[(10,85*2) + 8,35+ 9,60] * 0,20 = 7,93 1.p.
EoA. =18,72 + 12,96 + 11,62 + 22,05 + 7,93 = 73,28 1.u. = 74,00 T.J.
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4. Qwtoypadiko YALKO
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